

追思會上各人向楊善深大師遺像默哀。

周士心教授一臉哀愁追憶楊大師，台上為董培新。

悼念楊大師人士將其遺作拍照作為紀念。

(鄒治國攝)

# 敢將彩筆耀前期 追悼楊善深 200人哀失大師

**【明報專訊】**「生死亦何嘗但有芳名流百世，藝壇無先後敢將彩筆耀前期。」昨日於華埠中華文化中心林思齊堂舉行的國畫大師楊善深追思會上，該對道盡楊大師在藝壇畢生異彩的高達十多呎巨大輓聯，高掛在大堂中央，逾二百名出席追悼會的人士同悲，痛失良師；周士心教授及名畫家董培新致悼辭時老淚縱橫，場面感人。

楊善深大師追思會於下午一時半舉行，會場展出逾40件楊大師的國畫及書法遺作，出席追悼會的人士賞名畫、憶良師，倍添對大師的懷念。

## 【明報專訊】列市繳告票優惠期擬延長至4

市長馬保定對事件表示關注，市府職員並

對此作出研究及附例修改建議。

由默瑟完成的報告指出，向違規駕駛者發告票，的確有減少違規泊車及加速泊車流通性的效果，雖然抄牌員最好把告票直接交給駕駛者或放在車窗上，但是在包括學校、巴士站、禁止停車區等3個人流車流擠塞地方，加上抄牌員若對自身安全有疑慮下，可以抄下違規車牌，之後再郵寄告票給車主。

報告結論認為平郵更有效率及便宜，故建議市議會修改附例，將掛號信規定改成平郵。

### 【明報專訊】

由香港著名編劇家杜國威編導之電影《五月八月》，以其感人故

事、震撼力及獨特視覺和人性化表現力，獲電影專家好評。加拿大抗日戰爭史實維護會特別挑選它在北美首映，為推廣公義和平教育籌款。所得善款將用於贊助加國老師於今年七、八月間訪問中國之二戰受害平民，回來將見聞及所學史實用於教學，使加國學生認識戰爭禍害之深遠，促進尊重人權平等及維護世界和平。

卑詩省史維會長列國遠表示：現在已有九名卑詩省老師及一名電影製作人獲選參加訪華學習團。多倫多史維會會長王裕佳透露，安省方面將有七名教育界人士加入同行，為撰寫有關教材作準備。安省將會是繼卑詩省後第二個出版亞洲二戰浩劫教材的加拿大省份。

名家兼史維會顧問阿濃特別向學生家長推介電影《五月八月》，他認為，故事描述父母愛護子女之情真切感人，而大屠殺後孤兒的遭遇及友情尤其令人動容。觀眾尤其是小朋友看後除可增加認識歷史外，還會更加珍惜自己之溫暖家庭，以及加國之和平環境及和諧種族關係。

和以往有關南京大屠殺的影片不同的是，該片沒有正

## 背上鳳凰

太平洋國家展覽會由周五至昨日，一連3天舉行第一屆國際紋身大會，場內有不少紋身師為客人紋身。圖為一名白人女子，正由紋身師在其背後紋上鳳凰圖案。

(區肇雄攝)

## 為和平教育之旅籌款 史維會放映《五月八月》

面描寫大屠殺的血腥場面，而是通過五月和八月這對小姐妹家庭的破散，首次從孩子的視角控訴大屠殺帶來的災難，感人心深，讓人不禁淚下。

是次籌款獲香港寰宇影片發行有限公司免費提供電影《五月八月》，分別在溫哥華及多倫多放映。溫哥華將於2004年6月12及19日(星期六)下午2時半，假溫哥華西區Ridge Theatre(Arbutus夾15街)公映。售票處：中信中心本那比麗晶廣場二樓；三聯書店華埠78-80 East Pender Street, 本那比Metrotown Centre Mall Level B2及名影集列治文新城市廣場1261號。查詢電話：604-639-6096。多倫多將於2004年6月26日及27日下午2時半及5時半，假North York Civic Centre(5100 Yonge Street)公映。售票處：華語圖書公司。查詢電話：416-591-6837。網站：[www.vcn.bc.ca/alpha](http://www.vcn.bc.ca/alpha)。

卑詩省史維會將連續於本周及下周一至周日，在

本那比鐵道嶺商場行人天橋社區諮詢處(Community Information)設置臨時攤位，介紹教師訪華計劃及電影《五月八月》北美首映籌款資料等，並同場選播精彩珍貴歷史紀錄片及電影片段，歡迎市民參觀及購買電影門券。

## 亞裔傳統月戲曲匯演

**【明報專訊】**為慶祝5月亞裔傳統月，加拿大中國戲曲協會昨日在溫哥華蘭加拉學院(Langara College)進行一場融和中國南北及中外的戲曲大匯演，讓觀眾在2個半小時中，同時欣賞到各地戲曲精華。

成立於2001年的加拿大

中國戲曲協會，是非牟利組織，宗旨是聯合加國各地的戲曲愛好者，共同研究和推廣。加拿大中國戲曲協會會長陳汝鋼介紹，今次表演包括京劇、紹興戲、粵曲、台灣原住民舞蹈、中國民族舞及菲律賓竹節舞等。

竹節舞舞者翩然起舞的美姿。

(楊凌竹攝)

## 溫市公園出現郊狼 警籲市民小心

**【明報專訊】**溫市警昨日向公眾發出警告，昨日有一頭郊狼在格蘭特街(Grant St.)2600號路段克林頓公園(Clinton Park)出現，企圖襲擊一頭貓，事後逃去，市民到該公園或附近的魯珀特公園(Rupert Park)，必須提高警覺防範，特別是小童或小寵物。

事發於昨日下午2時30分，該頭郊狼在克林頓公園內出現，當時公園內有很多市民，但該頭郊狼似乎不怕人，並企圖攻擊一隻貓，當時有市民合力驅趕及欲捉拿該頭狼，但最終被牠逃去。

事後市民報警，警員曾在附近尋找該頭郊狼不果。